Na temelju čl. 13. Opće uredbe o zaštiti podataka (EU) 2016/679, Sportski nogometni klub "Slaven" Koprivnica, kao Voditelj obrade, pruža vam sljedeće 

INFORMACIJE O OBRADI OSOBNIH PODATAKA
KUPACA JEDNOKRATNIH ULAZNICA


Voditelj obrade osobnih podataka:
Sportski nogometni klub "Slaven" Koprivnica 
Koprivnica, M. P. Miškine 10
broj telefona: 048/623-960					
broj faxa: 048/210-327
e-mail:nk.slaven-belupo@kc.t-com.hr

Svrha obrade osobnih podataka:
Obrada osobnih podataka kupaca jednokratnih ulaznica

Pravna osnova obrade osobnih podataka:
Zakon o sprječavanju nereda na športskim natjecanjima i  Pravilnik o sigurnosti na nogometnim utakmicama Hrvatskog nogometnog saveza.

Primatelj osobnih podataka:
DEKOD d.o.o., sa sjedištem u Zagrebu, Trg Dražena Petrovića 3, OIB: 49600228271, kao izvršitelj obrade, osobe zaposlene na prodaji ulaznica, direktor Gospodarskog sektora, administrator u Tehničkom sektoru, uprava i direktor Voditelja obrade i na zahtjev Ministarstvo unutarnjih poslova.

Razdoblje u kojem će osobni podaci biti pohranjeni:
30 dana nakon završetka utakmice na kojoj su osobni podaci prikupljeni.

NK SLAVEN kao Voditelj obrade osobnih podataka ovime vas obavještava da kao ispitanik imate pravo od NK SLAVENA zatraži pristup vašim osobnim podacima i ispravak ili brisanje vaših osobnih podataka ili ograničavanje obrade vaših osobnih podataka, imate pravo na ulaganje prigovora na obradu takvih, te imate pravo na prenosivost podataka. Osim toga imate pravo na podnošenje prigovora Agenciji za zaštitu osobnih podataka ako smatrate da postoji povreda obrade vaših osobnih podataka. Kod Voditelja obrade ne postoji automatizirano donošenje odluka, te se u odnosu na vas neće donositi odluka koje se temelji isključivo na automatiziranoj obradi, uključujući izradu profila, koja proizvodi pravne učinke koji se odnose na vas ili bi na vas značajno utjecali. Pružanje vaših osobnih podataka: ime i prezime i datuma rođenja, Voditelju obrade nužan je uvjet za kupnju jednokratne ulaznice, tako da ste dužni pružiti navedene osobne podatke NK SLAVENU ako želi kupiti jednokratnu ulaznicu. U slučaju da ne pružite navedene osobne podatke nećete moći kupiti jednokratnu ulaznicu.

Potpisom potvrđujem primitak:
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